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 ی صحیح را انتخاب کنید. گزینه 1
 شود؟ های زیر در آب حل می کدام یک از ویتامین 

 E د(             C ج(           D ب(       A الف( 

 در سیب چه استری وجود دارد؟ 

 د( اتیل هپتانوات             ج( پنتیل متنوات           ب( متیل بوتانوات      الف( اتیل بوتانوات
 شود؟ در نخ دندان از چه پلیمری استفاده می 

 سیانواتن  د( پلی            کلرید  وینیل ج( پلی          ب( تفلون       پروپن  الف( پلی

75/0 

1 

 بنویسید.های زیر را مشخص کنید و در صورت نادرست بودن، درست آن را  درست و نادرست بودن عبارت 2
  غ      شوند. ص  ها دارند، زودتر تجزیه می الف( پلیمرهای سیر نشده از پلیمرهای سیر شده که ساختاری شبیه آلکان

........................................................................................................................................... ........................................................... 
  غ      ص     اند، زمان ماندگاری بیشتری دارند.           بندی شده های مایع که در ظروف مات و کدر بسته ب( روغن

.................................................................................... .................................................................................................................. 
دهد اما با گرم شدن به سرعت  ج( محلول بنفش رنگ پتاسیم پرمنگنات با یک اسید آلی در دمای اتاق به کندی واکنش می

  غ      ص                                                                                           شود.                    رنگ می بی
.............................................................................................................................. ........................................................................ 

1 

1 

 های مناسب پرکنید. جاهای خالی را با عبارت 3
 ......... ........... های پنبه از الیاف ............... تشکیل شده که زنجیر بسیار بلندی است از اتصال شمار بسیار زیادی از مولکولالف( 

  شود. کلرید می .......................... رنگ نقره کلرید به محلول نقره نیترات باعث تشکیل رسوب ب( افزدون محلول سدیم
75/0 

1 

 های داخل پرانتز کامل کنید. ی زیر را با انتخاب یکی از عبارت جمله 4
 کند و  (غلبه می ........................( بر )  ........................ها نیروی )  ی هیدورکربنی در الکل با افزایش طول زنجیره

 یابد. ش میویژگی ناقطبی افزای
5/0 

1 

 در هر مورد ویژگی داده شده را برای دوآلکان مقایسه کنید. 5

   ૛૙�ૢ࡯  ૞�૚૛࡯ الف( فرار بودن:

   ૟�૚૝࡯  ૚૝�૜૙࡯ روی: ب( گران
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 (1صفحه )
 

 محل مهر آموزشگاه

های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  

 98خرداد ماه  –آزمون ترم دوم 
 

 هیدروژنی

 هیدروژنی واندروالسی

 واندروالسی
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 الف
 های زیر پاسخ دهید. پرسشبه 

 تری متیل هگزان را رسم کنید. -4، 2، 2خط  -ساختار نقطه

75/1 

�࡯ نام ترکیب   ب − ሺ࡯�૛ሻ૜ −  چیست؟ ૜ሻ૛�࡯૜ሻ૜ ሺ�࡯ሺ࡯

 رو را بنویسید. فرمول مولکولی شکل روبه ج

:࡭ کدام یک سیرنشده است؟ Bو  Aبین دو ترکیب  د :࡮       ૡ�૚૟࡯         ૡ�૚ૡ࡯

ሺ�ሻ �ࡹ نقش هر یکاز عوامل زیر را بر سرعت واکنش داده شده بنویسید. 7 ሺ��ሻ ࢒࡯�2+ ૛ሺ��ሻ࢒��ࡹ → + �૛ሺ�ሻ    
 الف( افزایش دما

 ب( افزودن آب به ظرف واکنش
 Mgهای  به جای توده Mgج( استفاده از پودر 

5/1 

 داده شده پاسخ دهید. های های زیر، به پرسش با توجه به شکل 8
 .ظرف با ذکر دلیل مقایسه کنیددو های آب را در  الف( میانگین تندی مولکول

 
 

  ؟ب( انرژی گرمایی آب موجود در کدام ظرف بیشتر است؟ چرا

 

 

  

1 

 های زیر پاسخ دهید. با در نظر گرفتن سوختن گرافیت و الماس به پرسش 9

 

+393/5 kj                                                                           (g) CO2 →  + O2 (g)( گرافیت  ،S ) C (a 

+395/4 kj                                                                           (g) CO2 →  + O2 (g)( الماس  ،S ) C (b 

 

 مول الماس متفاوت است؟ یکالف( چرا گرمای حاصل از سوختن یک مول گرافیت با گرمای حاصل از سوختن 
 

 

 ب( الماس ناپایدارتر است یا گرافیت؟ چرا؟
 
 

1 

 (2صفحه )
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 با توجه به ساختار ترکیب زیر: 10
 بنویسید. ساختارها را روی  های عاملی را مشخص و نام آن الف( گروه

 ب( فرمول مولکولی این ترکیب را بنویسید.

 

 تعداد پیوند کواانسی را مشخص کنید.ج( 
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 با توجه به ساختار استر مقابل: 11

 الف( نام این استر چیست؟

 آن را بنویسید. سازندهب( ساختار اسید سازنده و الکل 
75/0 

 رو بنویسید. الف( ساختار مونومر را در پلیمر روبه 12
 
 

 کدام کربوکسیلیک اسید زیر در آب بیشتر است؟ چرا؟پذیری  ب( انحال

 
 

૜�࡯  − ૜�࡯ a)�ࡻࡻ࡯ − ૛�࡯ − ૛�࡯ − ૛�࡯ − ૛�࡯ −  b)�ࡻࡻ࡯

 

→ Bb + dDج( با توجه به نمودار زیر که مربوط به واکنش فرضی  را در طول  Aسرعت متوسط تولید است،   ࡭�
mol.Lواکنش بر حسب 

-1
.S

 لیتر باشد. 2ظرف واکنش  به دست آورید در صورتی که حجم 1-
 
 
 
 
 
 

2 

 (3صفحه )
 

 محل مهر آموزشگاه

های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  

 98خرداد ماه  –آزمون ترم دوم 
 

(A) 

(B) 

(D) 

(D) 
S 15 5 

 تعداد مول

10 
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�      ૜
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 بارم سؤاات ردیف
 پلیمر کوار دارای ساختار زیر است: 13

 الف( دو کاربرد آن را بنویسید.

 .با آب بنویسیدهای واکنش این پلیمر را  ب( فراورده

 ج( گروه عاملی آن را مشخص کنید.

75/1 

آید. بازده واکنش چند  گرم فلز آهن به دست می 2/5در کوره حرارت دهیم،  ૛�را با   ૜ࡻ૛��گرم  9هنگامی که  14
� Fe=56, O=16درصد است؟ )  ૜ሺ�ሻࡻ૛�� ( ⁄࢒�࢓ + 3�૛ሺ�ሻ →2��ሺ�ሻ + 3�૛ࡻሺ�ሻ 

 

 
 

75/1 

 های داده شده حساب کنید. )قانون هِس(  واکنش داخل کادر را با استفاده از معادله�∆  15
 
 
 

૜ሺ�ሻ�ࡺ4    ૛ሺ�ሻࡻ3+ ૛ሺ�ሻࡺ2→ +6�૛ࡻሺ࢒ሻ (1 
ሺ�ሻࡻ૛ࡺ  + �૛ሺ�ሻ → ૛ሺ�ሻࡺ  + �૛ࡻሺ࢒ሻ (2 

 �૛ሺ�ሻ → ૛ሺ�ሻࡻ   → �૛ࡻሺ࢒ሻ (3 

5/1 

૝ሺ�ሻ�࡯آنتالپی واکنش   16 ૛ሺ�ሻ࢒࡯3+ → ૜ሺ�ሻ࢒࡯�࡯ را با استفاده از آنتالپی پیوند بدست  ሺ�ሻ࢒࡯�3 +
 آورید.

 
 
 

 پیوند �∆
431 H-Cl 

338 C-Cl 
242 Cl-Cl 
412 C-H 

1 

 (4صفحه )
 موفق باشید

૜ሺ�ሻ�ࡺ2 ሺ�ሻࡻ૛ࡺ3+ ૛ሺ�ሻࡺ4→ +3�૛ࡻሺ࢒ሻ      ∆� =? 

∆� =-153  KJ 

∆� =-367  KJ 

1
2 ∆� =-286  KJ 
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